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üeszedelmes robbanás ep Piac-utcai
dieatáriiüzieíögn

A felrobbant karbidlámpa súlyosan megse­
besített egy építő munkást

Súlyos szerencsétlenség történt 
ma délelőtt a Piac-uccai Rózsa 
féle divatáruházban. Egy felrob­
bant karbidlámpa olyan szeren­
csétlenül megsebesített egy tata­
rozást végző épitőmnnkást, hogy 
azt súlyos fejsérülésekkel be kel­
lett szállítani a sebészeti klinikára

Ma reggel a Rózsa- féle divatá­
ruházban Fábián József építőmes­
ter vezetésével néhány munkás 
jelent meg és hozzáfogtak, hogy 
egy, már tervbevett átalakítást el­
végezzenek az üzlethelyiségben.

Munka közben aztán az egyik 
oldalfalat alátámasztó gerenda 
megcsúszott és a következő pilla­
natban a támasztéknélküli közfal 
hatalmas robajjal kidő t A mun­
kások azonban szerencsére még 
idejekorán félreugrottak, úgyhogy 
a falbeomlás semmi különösebb 
balesetet nem okozott. A falon 
végig vezetett villamosvezeték a- 
zonban több helyen is elszakadt,

úgy hogy a helyiségben sötétség 
lett.

Fábián József azonnal utasítot­
ta az egyik napszámost, Dobos 
István Apafii ucca 22 szám alatti 
lakost, hogy gyújtsa meg a ma­
gával hozott karbid lámpát, hogy 
annak fénye mellett folytathassák 
a megkezdett munkát.

Dobos az utasításnak megfele­
lően szabály szerint üzembe he­
lyezte a lámpát, majd pedig gyu­
fát gyújtva odatartotta azt a lám­
pa égőjéhez. A karbidlámpa ek­
kor hatalmas lobbanással felrob­
bant és a belőle kitóduló égő gáz 
egyenesen a szerencsétlen mun­
kás arcába csapódott.

A körülállók megborzadva lát­
ták, hogy Dobos arcát elönti a 
vér és a szerencsétlen ember az 
éles fájdalomtól félőrülten sikolto­
zott. Azonnal a mentőknek tele­
fonáltak, akik nehány perc alatt 
a helyszínre érkeztek és a men

tőorvos nyomban a sérült ember 
megvizsgálásához fogott. Dobos, 
dacára a rendkívül súlyos sérülé­
sének, egy pillanatra sem vesz­
tette el eszméletét és állandóan 
nagy fájdalomról panaszkodott. Az 
orvosi vizsgálat megállapította, 
hogy a szerencsétlenül járt ember 
arcán az égő gáz a homloktól az 
orron át egy bét centiméter hosz- 
szuságu csontig hatoló sebet ejtett.

A mentők az elsősegély után 
kiszállították Dobost a sebészeti 
klinikára, ahol gondos ápolás alá 
vették. A beteg állapota súlyos, 
mert a robbanás következtében a 
szemidegek is megsérültek, úgy 
hogy könnyen lehetséges, hogy 
Dobos elveszíti szeme világát.

A balesetről egyébként jelentést 
tettek a rendőrség sérülési osztá­
lyának is és ott azonnal megin­
dították a vizsgálatot annak a 
tisztázására, hogy a szerencsétlen­
ségért kit terhel a felelősség.
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Rőder boové<kln)i n)ii)iszter n>a 
délelőtt Berlinbe érkezett

iriü

Rőder Vilmos in. kir. honvédel­
mi miniszter ma délelőtt többna­
pos tartózkodásra kísérletével e- 
gyütt Berlinbe érkezett. A ma­
gyar minisztert érkezésekor Biom 
berg német birodalmi hadügy m1- 
niszter, a kormány és a hadügy­
minisztérium több vezető főtiszt­
viselője, a német hadsereg főpa- 
racsnoka, Fritsch vezérezredes, 
valamint a berlini magyar követ

niás, vá:‘ ‘ 
hömérs! 
tál aj me'-

ség tagjai teljes számban fogad­
ták.

A fogadtatás igen szívélyes 
hangulatban és meleg ünnepélyes­
séggel folyt le s ez után Rőder 
szállására hajtatott.

Délelőtt tizenegy órakor a ma­
gyar honvédelmi miniszter meg­
koszorúzta a Hősök emlékművét, 
majd a déli órákban különböző 
udvariassági látogatásokat tett.
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Agyonlőtte feleségéi 
egy állástalan tisztviselő

iDtrt az aSSzooy OW Volt hajlandó 
Visszatérni hozzá

Balics Mihály 20 éves nyíregy­
házi magántisztviselő tegnap meg­
jelent tőle különváltan élő fiatal 
feleségének lakásán, felszólította, 
hogy térjen vissza hozzá. Mikor 
az asszony a kérést megtagadta,

a férj a magával hozott Fhmbcrt- 
puskával mellbelőtte feleségét.

Balics Mihály nemrégen nősült, 
szülei annakidején a házasságot 
megakarták akadályozni A ma­
gántisztviselő a múlt évben a fő­

városban öngyilkosságot is kísérelt 
meg emiatt. — Balics az eskü­
vő ulán Nyíregyházán több he­
lyen vállalt állást s legutóbb 
Nánási Imre országgyűlési kép­
viselő ügyvédi irodájának alkal­
mazottja volt, ahonnan különbö­
ző szabálytalanságok miatt elbo­
csátották. Az elmúlt napokban a 
fiatal ember szülei nyilatkozatot 
tettek közzé a helyi lapokban, 
hogy fiukért semmi felelősséget 
nem vállalnak.

A közelmúltban aztán a fiatal 
asszony elhagyta az urát és nő­
véréhez költözött. A férfi többiz- 
ben felkereste feleséget, akit rá 
akar bírni arra, hogy térjen visz- 
sza hozzá, Balicsné azonban hajt­
hatatlan maradt.

Tegnap Balics magához vette 
lopásból származó fegyverét és 
hosszú ideig ott ólálkodott a ház 
körül, ahol felesége és sógornője 
lakott. Amikor bekopogott, az asz- 
szonyok nem akarták beengedni. 
Végül is az asszony nővére, Balog 
Erzsébet mégis ajtót nyitott és a 
férfi belopott a lakásba. A két nő 
látható idegenkedéssel fogadta a 
betolakodó Balicsot, aki meg sem 
várta, mig megkérdezik tőle, hogy 
mit akar, hanem előkapta a pus­
káját és közvetlen közelről a íele-

ságóre lőtt.
A golyó a fiatalasszony mellébe 

fúródott s a szerencsétlen nő éles 
sikollyal összeesett A merénylet 
után a férfi elrohant és önként 
jelentkezett a rendőrségen.

Időközben a súlyosan sebesült 
asszony nővére telefonon értesí­
tette a mentőket, akik beszállítot­
ták az asszonyt a kórházba, ahol 
megoperálták.

Balicsnén vérátömlesztéssel akar­
tak segíteni. A vért az asszony 
testvére, Erzsébet szolgáltatta. A 
műtét következtében a súlyosan 
sebesült asszony rövid időre ma­
gához tért, a vizsgálóbíró ki is 
akarta hallgatni, de nem sikerült, 
csak annyit tudott az asszony el­
robogni, hogy a merénylet a tar- 
tásdij miatt történt. Ezután elve­
szi tette eszméletét és meghalt.

A rendőri vizsgálat máris telje­
sen tisztázta a szerelmi dráma 
minden részletét. Kiderült, hogy a 
26 éves állásnélküli tisztviselő elő­
re készült végzetes tettére.

Egyrészt azért ment a feleségé­
hez, hogy visszatérésre bírja, más­
részt, hogy hitvesét eltérítse attól 
a szándékától, amely szerint a 
bíróságtól tartásdijának havi 30 
pengőről 70 pengőre való feleme­
lését kérje.

Belies eleinte tagadni próbólta, 
hogy előre készült volna a me­
rényletre.

A terhelő adatok súlya alatt 
azonban összetört és beismerte, 
hogy végezni akart feleségével.

Azt hangoztatta, hogy tette el­
követése után öngyilkos akart 
lenni, de zavart lelki állapotában 
nem hajthatta végre szándékát.

A kihallgatás után, amikor a 
nyíregyházi Erzsébet kórház igaz­
gatóságától megérkezett az a je­
lentés, amely szerint Balics Mi- 
hálynó kiszenvedett, kihirdették 
az előzetes letartóztatásról szóló 
végzést.

A gyilkost már átkisérték az 
ügyészségre.

Halál a fedett- 
üSzodábai)

Ma délben a városi fedqttuszo- 
dában lévők arra lettek figyelme­
sek, hogy a vízben hirtelen lebu­
kik egy idősebb férfi és nem is 
kerül fel a viz felszínére. A kö­
zelben fiirdőzők azonnal értesítet­
ték a fürdőmestert, aki néhány 
kabinos segítségével kiemelte az 
élettelen testet a vízből. A fürdő- 
orvos megdöbbenve állapította meg 

\ hogy a férfi halott. Szivbénulás 
ölte meg Kilétét még lapzártakor 
még nem tudták megállapítani.
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Mussolini kihallgatáson fogadta 
a pistojai herceget, akinek az abosz- 
szin háborúban a feketeingcs had­
osztály ólén teljesített szolgálati 
elismeréséül a Savoyai katonai 
rend lovagkeresztjét nyújtotta át.

Lord Gainford, a limesben kö­
zölt nyílt levélben kifejti, hogy a 
katonai megtorlásokhoz való ra­
gaszkodás megakadályozza a Nép- 
szövetség feltámasztását s lehetet­
lenné teszi, hogy az Egyesült Ál­
lamok, Németország és Japán a 
Népszövetség tagjai legyenek.

Ismét Inönü török miniszterel­
nök és Rüstü Arasz török külügy­
miniszter Belgrádból Ankarába 
visszatérve, Szófiába érkeztek. Szó­
fiai tartózkodásuk során a török 
államférfiak látogatást tettek Bo­
risz királynál, aki kihallgatáson 
fogadta őket. A török államférfiak 
délután folytatták útjukat Anka­
rába.

*

A szovjethatóságok letartóztat­
ták Lyádovot, a moszkvai Kis 
Színház igazgatóját. A letartózta­
tás „trockijista üzelmek“ miatt tör­
tént. — Lyádov letartóztatásának 
igazi oka azonban hir szerint má­
sutt keresendő. Kihallgatása során 
Lyádov töredelmes beismerő val­
lomást tett és beismerte, hogy a 
Kis Színház úgynevezett kormány 
páholya alá volt aknázva. Sztálin 
és a többi szovjethatalmasság sű­
rűn fordult meg a Kis Színház 
kormánypáholyában.

*

Welles, az Egyesült Államok 
helyettes külügyi államtitkára, egy 
washingtoni ünnepségen mondott 
beszédében kijelentette, hogy Ame­
rika kész teljes mértékben részt 
venni bármely nemzetközi erőfe­
szítésben, amelynek célja a kato­
nai vagy gazdasági leszerelés.

♦

Koht norvég külügyminiszter kö­
zölte, hogy Svédország, Finnor­
szág, Dánia és Norvégia egyez­
ményt szándékozik egymással köt­
ni a fegyverkezési kiadásokra vo­
natkozó kölcsönös tájékoztatás kö­
telezettségének kimondásáról. Az 
egyezmény szerint szabályoznák a 
lőszergyártásra vonatkozó adatok 
kicserélését is.

Lord Conway of Allington, a 
hires angol utazó, hegymászó és 
iró 81 éves korában elhunyt. Az 
elhunyt kutató nevéhez fűződik a 
Spizbergák belsejének 1896 és 
1897-ben történt átkutatása.

A Bukovinában levő Bódul-Va- 
natilor nevű községben Alexandra 
Boraciuc földmunkás agyonlőtte 
feleségét, majd négyéves kislányát 
egy zsákba dugta és ott agyon­
verte, végül önmaga ellen fordí­
totta a fegyvert és annak második 
töltésével a szájába lőtt. A löve-

MQ£PStKiO!)3Sják a bajdúpáoáSi
k^pViS^iöVálaSztáSt

A hajdúnánási választókerület­
ben — mint ismeretes — dr. Ben- 
kő Géza vármegyei főügyészt csak­
nem 1000 szótöbbséggel választot­
ták meg országgyűlési képviselő­
nek a kisgazdapárti Szakács An­
dorral szemben. A vereségbe, úgy

látszik a Kisgazdapárt nem tud 
belenyugodni s mint hírlik a vá­
lasztás ellen petícióra készülődnek. 
Kisgazdapárti körökben biztosra 
veszik, hogy a petíciót már a na­
pokban be fogják nyújtani a Köz­
igazgatási Bírósághoz.

Túlléptél) a költségvetést 
az agai hadügyi kiadásokkal

Neville Chamberlain kincstári 
kancellár zsúfolásig telt padok és 
karzatok előtt adta elő kedden ha­
todik és utolsó költségvetését, a- 
mclynek különös jelentőséget köl­
csönöz az a tény, hogy első a 
költségvetés sorozatában, amelyre 
a nagyarányú fegyverkezés kivé­
teles terhei nehezednek. Neville 
Chamberlain tudvalévőén a koro­
názás után mint miniszterelnök 
Baldwin örökébe lép.

A kincstári kancellár beszéde 
bevezetésében áttekintette az el­
múlt pénzügyi év eredményeit, 
hangoztatva, hogy az előirányza­
tot meghaladó hozadékok a gaz­

dasági helyzet javulását, a keres- 
t kedelmi forgalom fellendülését, a 
[ termelés és a lakosság vásárlóerő- 
fjének növekedését mutatja. Az 
j1 ország meglehet elégedve ezekkel. 
I Ha a tényleges hadi kiadások nem 
f haladták volna meg az előirány­

zatokat 7.821.000 fonttal, akkor a 
pénzügyi év 2,250.000 font leles- 
legsel zárult volna, igy azonban 
5,597.000 font hiánnyal zárult.

— Ha a világ boldogabb viszo­
nyok között élne — folytatta — 
mindezeket az összegeket adósság- 
törlesztésre, vagy egyéb hasznos 
célokra fordíthattuk volna.

Szabadlábra ijsiy^ztsk a N. Ä. P. 
fi)ozgaiori) vezetőjét

A vizsgálóbíró kedden hirdette 
ki Szálasy Ferenc nyugalmazott 
őrnagy előtt végzését, amely sze­
rint Szálasy szabadlábrahelyezését 
rendelte el. A nyugalmazott őr­
nagy ellen mint ismeretes, az ál­
lami és társadalmi rend erőszakos 
felforgatására irányuló bűntett cí­
men indult meg az eljárás.

A vizsgálóbíró a szabadlábralie- 
lyezést elrendelő végzés indokolá­
sában kifejtette, hogy a Szálasy 
Ferenc által szervezett és vezetett 
pártmozgalom kifejezetten alkot­
mányos utón óhajtott érvényesül­
ni és maga a program nem olyan, 
mely a magyar nemzet összessé­
gének érdekével ellenkezzék az 
erőszak fennforgására gyanú nincs 
és ezért az 1921. évi 111, törvény­

cikk I. § ában irt bűntett fennfor­
gására alapos gyanú nem találtatott 
Egyébként is a nyugalmazott őr­
nagynak havi nyugdija van, egész 
működését a párt megalapításától 
kezdve a közigazgatás ellenőrzése 
alá helyezte, igy nem lehet föl­
tenni róla azt, hogy most cselek­
ményei következményei elől ma­
gát elvonni akarná, megszökne.

A végzés kihirdetése után a 
vizsgálóbíró az iratokat a királyi 
ügyészségnek küldötte meg, amely 
ezután dönt, hogy felfolyamodást 
jelent e be a végzés ellen.

A királyi ügyészség úgy dön­
tött, hogy a vizsgálóbíró végzése 
ellen folyamodást jelent be. A 
nyugalmazott őrnagy ügye tehát a 
büntetőtörvényszék vádtanácsa 
elé kerül.

ä6Bai£.:> mwamme «nai

Épület éí bútorasztalos n)úi)kákat
’fi asztalosmester szakszerűen

VtíQgOr MIJLdl készít, javít! Olcsó árak I 
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Keddtől nyolc órás ülések
lesznek

dék a földmives
szaggatta.

fejét darabokra

A képviselőház pénzügyi bizott­
sága minden valószínűség szerint 
már ma befejezi a költségvetés 
tárgyalását, éppen ezért a Házat 
pénteken déli egy órára össze is 
hívták. A pénteki ülés azonban 
csupán formális ülés lesz, amely­
nek tárgya a további teendők irán­
ti intézkedés. Az ülésen Zsindely 
Ferenc, a költségvetés főelőadója 
benyújtja a pénzügyi bizottság

jelentését és valószínű, hogy a 
Ház legközelebbi ülésének idő­
pontját. kedden délelőtt 10 órára 
tűzik ki,úgyhogy a Iláz kedden 8 
órás ülésekkel megkezdi a költ­
ségvetés általános vitáját.

IIA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

JaVúIt Zöld József 
helyettes polgárnő 

tér állapota
Tegnap délután egy szemle köt 

ben baleset érte Zöld József h 
lyettes polgármestert, akit azonci 
a klinikára szállítottak ki :

Az orvosi vizsgálat megállapj. 
tóttá, hogy csonttörés nem törtét 
csupán a bokája rándult meg s 
helyettes polgármesternek, akint. 
állapotában máris javulás álló- 
be. Néhány nap múlva már el' 
hagyhatja a klinikát.
t’Y r-y'-y

MússoIíqí
Scbtiscboigg

az „Aúrora“-t
Schuschnigg osztrák kancelli í 

ma érkezik Velencébe, ahol Mik 
solinival az „Aurora“ fedélzeté: J 
tárgyalásokat folytat. Este tiz (. 
rakor fogadás lesz az élőkéi: 
vendég tiszteletére, s holnap foil , 
tátják a megbeszéléseket. Schusci- « 
nigg pénteken este 6 órakor ind; l 
vissza Velencéből Béesbe. Az ok 
sajtó a küszöbönálló tanácshoz; 
kapcsán hangsúlyozza, hogy s 
olasz osztrák viszony alapja a ri­
mái egyezmény marad.

A Habsburg kérdés felvetés . g, 
— Írják — megzavarná ezt a v. 
szonyt, amely a legjobban bizk- 
sitja pedig Ausztria gazdasági á 
pénzügyi fejlődését.

inBBonnm

Magyarország 
az aogol ki rá 
koronázása

A tegnapi nap folyamán végié 
ges döntés történt arra nézve, bor 
a májusi londoni király koronázz 
son kik képviselik Magyarorsz; 
got. A koronázásra Kánya Ki 
mán külügyminiszter és Csat; 
István gróf követség! tanáé-: 
utaznak ki a kormány képvisel; 
tében, a honvédséget, pedig Rád 
ich Rajmund lovassági tábormi 
a honvédség főparancsnokánakb 
lyettese képviseli.

«1
i

Kár: 150.000 pgogő
A vitnyédi tűzvész nemesi 

anyagiakban, de emberéletben 
károkat okozott.

Az oltási munkálatok közben 
tűzoltó és 4 asszony komoly st 
riiléseket szenvedett. A hatóság1- 
széleskörű vizsgálatot indította 
hogy a tűz okát kiderítsék.

A kár a tegnapi becslés szeri 
mintegy 150.000 pengő.

Eljárás 31 N.A.P 
tag tHeo

:;.A Nemzeti Akarat Pártja űgj 
ben folyó országos nyomozás ks 
csán Békéscsabán is nyomoz* 
indítottak. Ennek során hat b 
lyen házkutatást tartottak, áme­
nek crcdménycképen iratokat 1- 
laltak le. 31 párttag ellen bünv* 
eljárás indult,

V
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Tisztikülönitmény őrzi a
vörös

A Matin úgy értesül, hogy 
Sztálin testőrségének parancsnokát 
Yolovicsot is kegyvesztés veszélye 
fenyegeti, Sztálin személybiztonsá­
gáról máris a vörös hadsereg tiszt­
jeiből álló különítmény gondosko­
dik, amelynek élére Rappoport lo­
vassági ezredest állították. Rappo­
port, aki Vorosilov tábornagy meg­
hitt embere, Tiraspolból rendelték 
Moszkvába, hogy megszervezze 
Sztálin személybiztonságát.
————MBBK—B—HM

cárt
A kommunista párt vezetősége 

attól tart, hogy a titkosrendőrség 
vád alá helyezett, vagy letartózta­
tás veszélyében forgó főtisztviselői 
elkeseredett lépésre ragadtathatják 
magukat. A párt ellenőrző bizott­
sága és a politikai vezetősége Mo­
lotov elnöklete alatt értekezletet 
tartott, amelyen a veszély elhárí­
tására vonatkozó részletes tervet 
dolgoztak ki.

tya <|jel megkezdték a Spanyol
vizek ellenőrzését

Keddre virradó éjszaka pontban 
tizenkét órakor Bewerben jelenke­
ze tt az első hajó, amely spanyol 
kikötőbe tartott és ellenőrzők ki­
küldését kérte. Az ellenőrzőállo­
más egyik tisztje felszállt a hajó­
ra és átvizsgálta a rakományt. A 
szabályok értelmében sem az át­
vizsgált hajók nevét, sem pedig
a

az ellenőrzés eredményét nem köz­
ük a nyilvánossággal. A spanyol- 
portugál határ mentén angol tisz­
tek végzik az ellenőrzést. Miután 
ez a vidék teljesen lakatlan, a 
tisztek sátrakban laknak. Gibral­
tárban is életbelépett az ellenőr­
ző szolgálat, amelynek parancsno­
ka Dagada török százados.

Uj Éllamtitbároli
Annakidején, amikor Széli Jó­

zsef a belügyminisztérium élére 
került, megírtuk, hogy ezzel kap­
csolatban változás következik be 
a belügyi államtitkárság tekinte­
tében is, amennyiben Mikecz Ödön 
belügyi államtitkár távozik helyé­
ről, igazságügyi államtitkárrá ne­
vezik ki, az uj belügyi államtitkár 
pedig Bobory György, a képviselő­
ház alehiöke [lesz. Ezek a válto­
zások most megtörténtek és a kö­
vetkező hivtalos közléseket adták 
ki:

A kormányzó a belügyminisz­
ter előterjesztésére dr. Mikecz 
Ödön államtitkárt ettől az állá­
sától saját kérelmére felmentette 
és megengedte, hogy neki fárad­
hatatlan buzgalommal teljesített

szolgálataiért újbóli elismerését 
tudtul adják s ugyancsak a bel­
ügyminiszter előterjesztésére dr. v. 
Bobory György magyar királyi 
titkos tanácsos, országgyűlési kép­
viselőt, a képviselőház alelnökét 
pedig államtitkáré kinevezte,végül 
az igazságügy miniszter előterjesz­
tésére dr Mikecz Ödön országgyű­
lési képviselőt államtitkárrá ki­
nevezte.

Bobory György kinevezésével 
megüresedett a képviselőház 
egyik alelnöki állása, amelyet ,va- 
lószinüleg a keddi ülés elején töl­
tenek be.

A kormánypárt hangulata sze­
rint Tahy László miniszterelnök­
ségi államtitkár, vagy Kelemen 
Kornél a legesélyesebb jelöltek.

■BH» «HOB»

mmk lökből. A zenekiséretet Szabó 
Emil vezényletével a Városi Ze­
nede vonósai adják. Jegyek csak 
a színház pénztáránál! 1!

A SZÍNHÁZI IROUa 
JELENTÉSE:

Pénteken a Táncoló város 1 Bű­
bájos bécsi operett 1 A Táncoló 
város 1

Féltékeny ségi zavarában 
megölte feleségét

Kegyetlen feleséggyilkoszág tör­
tént Magyarasernye községben. 
Makó Imre 40 éves gazda 14 kés- 
szúrással meggyilkolta feleségét, 
majd az asztalra fektette a holt­
testet és az asztal melé ülve pi­
pára gyújtott. Amikor a csendőrök 
megérkeztek, megdöbbenéssel lát­
ták, hogy a feleséggyilkos gazda

a legnagyobb nyugalommal pipá­
zik a holttest mellett és egy régi 
naptárt olvasgat. A csendőrök be­
kísérték Makót a nagybecskereki 
ügyészségre. Makóról megállapí­
tották, hogy gyengeelméjű és fél­
tékenység! zavarában követte el a 
gyilkosságot.

Nagyszabású lesz a debreceni 
útügyi nagygyűlés

A Magyar Touring Club, a 
Debreceni Kerületi Kereskedelmi 
és Iparkamara és a Tiszántúli 
Mezőgazdasági Kamara 1937 évi 
április hó 24-én szombaton dél­
után 4 órakor a Vármegyeháza 
dísztermében dr. Rakovszky Iván 
ny. belügyminiszter a Magyar 
Touring Club diszelnökének el­
nöklésével nagygyűlést rendez a 
romlásnak induló hazai utaink 
megmentése, illetve úthálózatunk 
modern irányban való továbbfej­
lesztése érdekében.

A tárgysorozat első pontja lesz 
az elnöki megnyitó, mely után kö­
vetkezik a magyar utprobléma

közlekedéspolitikai szempontból és 
a legsürgősebb tendők ismertetése, 
az utkérdés idegenforgalmi vonat­
kozásai, az útépítés pénzügyi 
megvilágítása, hozzászólások, in­
dítványok és a határozati javas­
lat.

A útügyi nagygyűlés iránt szé­
les körben igen nagy érdeklődés 
nyilvánul meg.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

Alföld“-*

Két primadonna, két bonviván, 
négy komikus játsza a pénteken 
bemutatóra kerülő bájos bécsi 
operettet: A táncoló város főszere­
peit. Két primadonna: II. Ncraényi 
Lili és Jurik Ica, két bonviván: 
Szilassy László és D Kovács Jó­
zsef, négy komikus: Sugár Misi. 
Alszeghy Lajos, Hercegh László 
és a debreceni színpadon régen 
nem látott Bányász István körül 
sorakozik a kitűnő operettgárda 
és a megerősített ének- és tánc­
kórus, Hans May fülbemászó ze­
néjét Kardos István vezényli, Ro- 
seller és Rebner szövegkönyvét, 
melyet Keller Dezső fordított ma­
gyarra Ihász Aladár rendezi. A 
táncoló város Mária Terézia ko­
rában játszik s a bécsi operett 
klasszikus hagyományait friss erő­
vel eleveníti meg. Az igazi ope­
rett kedvelőinek nagy örömük lesz 
A táncoló város előadásában.

Ma délután ismétli meg ifjúsá­
gi előadásban, fillléres belyárak 
mellett a színház Juhász Géza és 
Szabó Emil remek gyermekoperá­
ját, Az égigérő fát Az aranyos 
gyermekszereplők hatalmas sere­
ge ezúttal is zsúfolt házak előtt 
és rendkívül forró siker közepette 
fog játszani, hiszen Elefánty Má­
ria és Sugár Mihály, a darab ze- 

' nei és színpadi rendezői egész cso- 
\ dálatos finomságokat hoztak ki 

énekben és játékban a kis szerep­

Ma és holnap este : Jöjjön el­
sején ! Nagy vígjáték siker! A 
közönség egyre fokozódó érdeklő­
déssel mulatja végig ezt az izig- 
vérig mai darabot, amelynek min­
den figurája élettől duzzadó, igaz 
és eleven kortársunk. Szerdán C) 
bérletben csütörtökön A) bérletben 
kerül szilire a Jöjjön elsején és 
aki még nem látta ezt a vidám 
előadást, okvetlenül nézze meg 
mert a zsúfolt program miatt már 
csak kevés előadását lehet beik­
tatni a színház műsorban.

HETI MŰSOR:
Április 21-én szerdán este C) 

bérletben „Jöjjön elsején.“
Április 22 én csütörtökön este 

A) bérlet „Jöjjön elsején.“ 
Pénteken, április 23 án este : A 

táncoló város. Prömierbérlet.
Szombato, április 24-én délután 

A szűz és a gödölye. Rendkívül 
mérsékelt hely árak.

Szombaton, április 24-én este: 
A táncoló város. C bérlet.
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— ELHÍZOTT egyéneknél reg­
gelenként felkeléskor éhgyomorra 
egy két pohár természetes FE­
RENC JÓZSEF keseriiviz a bél- 
müködést szabályozza, a gyomor­
emésztést előmozdítja, a zsirmeny- 
nyiséget megfelelően leapasztja és 
a testet kön>eddé teszi,
Orvosok ajánlják.

A Budapesten nagy sikert aratott remek amerikai vígjáték :

Finom família
William Powell és Carole Lombard a főszerepekben

a VigSziobázbai)
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Ä „NCif)gáriá“>baQ
Joan Crawford, Robert Taylor, Lionel Barrymore, Franchot Tone

főszereplésével

A kegyenc nő
Előadások : 5, 7, 9 órakor.
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(Syüjt^s az 
országzászlóra

Közhírré teszem, hogy a Debre­
ceni Országzászló Bizottságnak 
engedélyt adtam arra, hogy a 
Debrecenben felállítandó Ország­
zászló költségeinek részbeni meg­
szerzésére Debrecen sz. kir. város 
területén 1937 április hó 15-től, 
1937 november hó 15-ig postai 
utón továbbítandó felhívások ut­
ján pénzbeli adományokat gyüjt- 
hessen.

Polgármester.

prém). Hatvan (Heves) Ilosszuho- 
tény (Btiui.ya) Komárom (Komá­
rom, Kö'cse (Szatmári, Nagyvá­
zsony (Veszprém) Szikszó (A.- 
Torna), Szil (Sopron) 1 iszanánu 
(Heves)

w A ,, p ö I. D* TELI KIS MENETRENDJE 
A MÁV. vonatok Múltai ta tirkozó»! ideje Dobreoor, tUlomis.,

— HA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papir, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

Szül e t é s o k ; \ irág 1 ti­
ter kondás, fiú Imre. Elep 103. 
Kubinecz László ím. leány Mar­
git. H-Böszörmény, Fischer Jó­
zsef nagykeresk. fiú András D6- 
genfeld-tér 2.

II á z á s s á g o k : lakács 
József borbély s. Jánosi-u 52.— 
Posta Margit, Bercsényi-u. 93. 
Gombos István fin. \ áncsad—E- 
nyedi Erzsébet, Sámsoni ut 37.

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
Petrikfyél SZERTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

TÉGLA ÉS CSEREP
jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában. 
— Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 
62—10.

— GY OMORS AVAS szellemi 
munkásoknál eldugult neuraszté- 
niás egyéneknél az aranyeres be­
tegeskedő embereknél reggelen­
ként felkeléskor egy-egy kis po­
hár természetes FERENC JÓ­
ZSEF keserüviz igen jótékony ha­
tást szokott kifejteni.
Az orvosok ajánlják.

Halálozások; Nagy 
Lajos ref. 1 i hó Bellegelő 514. 
Katona Gábornó r. kath. 56 éves 
Borzán G.-u 16. Jó na Gyula ref. 
70 éves Csapó-u 22. Karajos Mi­
hály ref. 68 éves József kir. hg. u.
mmmmmmmummmmsaamam i
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A vonul
nemo ; India

II O v A
A vonat

nemo j
sz I

szgy.
sz.

g>-
sob.

240
500
5-10
5*15
5- 43
6- OS 
610
7- 15 
7-30
7- 52
8- 00 
8-10 
9-25

11- 58 
1200
12- 05 
12-21
12- 25
13- 22
13- 25
14- 16 
1419 
14-20 
14-25
14- 30
15- 26
17- 09
18- 46 
18-50 
18*51
18- 58
19- 00
19- 30

20- 50
21- 36 
22 00

Upost
Nyirábrány
'l'iszalük
Nyíregyháza
Füzesabony
Nagykeroki
Püspökladány
Bpcst
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpcst nyugati
Füzesabony
Tiszaiok
Nyirábrány
Bpcst keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykeroki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszátok
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
H-böszörmény
Nyíregyháza
Nagykeroki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes

Bpest
Nyíregyháza
Bpest

11

érkezik 
4-52 
6 41
6 61 
7-00 
7-01 
710 
7-11 
7-29
7- 40
8- 28
8- 59
9- 00

10- 07 
26

11- 30 
11-36 
11-40
11- 50
12- 19
13- 52
14- 15
15- 24
16- 84 
16-45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 31 
18-39 
18-41 
20-08 
20-46
20- 49
21- 23 
21-29 
21-33

HONNAN
Bpest nyugati
Tiszátok
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykeroki
Nyirábrány
Bpcst
Balmazújváros
Nagyiéta Vértes
Tiszátok
Püspökladány
Nyíregyháza
Nagyléta-Vértes
Miskolc
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykeroki
Bpest
Tiszátok
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykeroki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszátok
Nyirábrány
Bpest keleti pu,
Miskolc

HOL LESZ VÁSÁR
Csütörtök, április 22. Berettyó­

újfalu (Bihar), Lövő (Sopron), 
Nagykálló (Szabolcs), Nagyiéta 
(Bihar), Nagyszékely (Tolna), 
Zsámbék (Pest).

Péntek : Földeák, Komádi, Kő- 
röstarcsa, Szentes, Veszprém.

Szombat : Apátfalva, Bánok 
szentgyörgy, Földeák, Gyulakeszi, 
Igái, Köröstarcs, Nemesnép, Itép- 
ceszentgyörgy, Szentes, Szekszárd, 
Tass, Tűrje.

Vasárnap: Jászkisér, Nagykő­
rös.

Hétfő, április 26: Egyek (Haj­
dú) Érsekvadkert (Nógrád) Felső- 
ireg (Tolna), Harkány (Baranya), 
Arló (Borsod), Devecser (Vesz-

■ W
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Az „ezredes“ nek ez már sok 

volt. mint egy felbőszült fenevad 
úgy ordított.

— Akaoztófáravalók vagytok, 
oda is fogtok jutni. Ott majd 
gondolkodhattok, hogy mi a hű­
ség s mit kell a nagy célok el­
érése és megvédése érdekében el­
követni. Áruló kutyák vagytok !— 

Marina egy árnyalattal fehérebb 
lett, Szeliván pedig reszketett a 
visszafolyton dühtől, do nem szólt 
semmit. Az „ezredes nru pedig 

S hatalmasakat fújva tovább roban- 
! gált a szobában, 
í A szoba ajtaja csendesen ki 
' nyílt. Marina és Szeliván szinte

A L F O L
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 filler. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1 40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesei? ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT 1

egyszerre ugrottak fel, az „ezre­
des ur“ pedig megtorpant. Jobb 
keze egy szemvillanásnyi idő a- 
latt előkapta a revolvert.

A nyitott ajtón Vu Sleo Fó lé­
pett be. Ahogy meglátta a vele 
szembefordult három alakot s a 
revolvert, szinte magábaroskadt.

Nehány pillanatig halotti csend 
honolt, majd az „ezredes“ hangja 
hasított át a csenden :

— Hol tekeregtél és mit tettél 
te bitang ? —

A kinai reszketett, mint egy 
nyárfalevél. Alig hallhatóan nyög­
te ki a szavakat:

— Kónyszcritett, nagy uram,hogy 
idevezessem, nem tehettem egye­
bet ! ,

— Áruló kutya, — ordította az 
„ezredes“ s azután eldördült kezé­
ben a revolver. Vu Slee Fó meg­
ingott, aztán elvágódott. A 
földön teste alól piros csikban 
folyt a vér.

Az „ezredes“ nehány pillanatig 
merően nézett a földön fekvő kí­
naira, kezében szorongatva revol­
verét. Ebben a pillanatban megtört­
nek látszott, de aztán megindult, e- 
rélyes, ruganyos léptekkel az ajtó 
felé. Mielőtt kilépett volna a folyo­
sóra kimért mozdulattal visszafor­
dult. A kezében levő revolverrel a 
kínaira mutatott.

— Vigyétek ki s tüntessétek el!
Az “ezredes ur, arca ekkor

már teljesen nyugodt volt.
Marina és Szeliván ahogy egye 

dűl maradtak ogymásranőztet 
Mindkettőjük szemében még ot 
ült a félelem. Elsőnek SzeJiviár 
szólalt meg.

— Jól nézünk ki, nem tudor 
hogy usszok meg szárazon. Dt 
kerüljön mégegyszer a kezem! 
az a fickó vagy a cinkostársa 
Azt a pillanatot megomlegetikl-

Néhány perccel később a kos 
reggeli szürkületben két alak ci 
pelt valamit az udvaron. Marid 
és Szeliván voltak. Vu Slee F 
holttestét vitték az udvar egy: 
sarka felé. Odaérve letették a t 
nai holttestét a földre. Szélűi 
és Marina felemelték a betonajtíi 
vaskarikánál fogva s a kinai föl« 
maradványait ledobták a nyílás.:-: 
Lent viz csobbant s aztán eseti 
lett. Visszafelé menet Szélűi: 
megjegyezte. — Éppen. dagá. ' 
van, kitudja holnapra hol lei 
már a holtteste.

(Folyatjuk.) I

Prognózis:
Mérsékelt légáramlás, váltó™ 

felhőzet. Az esőzés kissé szűnik Á 
nappali hőmérséklet emelkedM* 
azyéjszakai alig változik.

M
I A

POLITIKAI NAPILAP
-

A szerkesztésért és kiadásért fel*1®”
Dr. DIÖSZEGI1Y JÁNOSI

laptulajdonos M

Nyomatott: Dr. DIÓSZKGHY J AN(®
és Csuka László nyomdavállalatái* • *

Debrecen Piac utca 41 szánu^ ej
Felelő« nyomdavezető Ceuka UH


